

ВАРИАНТ

МЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫМЕСТО ДЛЯ
ВАШЕЙ
РЕКЛАМЫ11 ИЮЛЯ
ПЯТНИЦА 2008 г.

№ 79-80 (9197-9198)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

По долгу
лидера«Балл»
закончен...На своем
местеПрограмма
телеизданияНа усадьбе
будь хозяином!РЕКЛАМА
ОБЪЯВЛЕНИЯ
СТР.7-8

СТР.2

СТР.2

СТР.3

СТР.4-5

СТР.6



На очередном заседании коллегии администрации Кемеровской области подведены итоги реализации национальных проектов в Кузбассе за январь-июнь 2008 года.

Коллегию провел первый заместитель губернатора области В. П. Мазикин. Он отметил, что на реализацию национальных проектов в первом полугодии направлено 46,5 млрд. рублей из всех источников финансирования. Это почти на 6,2 млрд. рублей больше, чем за тот же период прошлого года. Благодаря эффективной реализации национальных проектов на 8,5% возросла рождаемость – за полгода в Кузбассе родилось 18 тысяч детей. Реальные денежные доходы увеличились на 14,5%. Средняя зарплата выросла на 6% и составила 14,7 тысячи рублей.

Говоря о реализации национальных проектов, В. П. Мазикин остановился не только на качественных результатах работы, но и отметил отстающие территории.

С 1 декабря этого года на 30% повышается заработная плата работников бюджетной сферы. «Большая нагрузка лежит на областной и муниципальные бюджеты. Поэтому главам территорий необходимо уделить особое внимание сокращению незэффективных расходов. Еще одна задача, озвученная президентом, – это борьба с коррупцией. На реализацию национальных проектов направляются очень крупные суммы. Закупается дорогостоящее оборудование. Поэтому необходимо ужесточить контроль за использованием бюджетных средств», – подчеркнул В. П. Мазикин.

По итогам 2007 года наиболее эффективными в развитии сферы строительства признаны Мыски, Полысаево, Киселевск, Кемеровский, Ижморский, Прокопьевский, Юргинский и Яшкинский районы.

Как сообщила начальник областного департамента экономического развития Р. М. Дерябина, таковы итоги рейтинга по разделу «Доступность и качество жилья». Специалисты департамента составили рейтинг, проанализировав показатели эффективности социально-экономического развития муниципальных образова-

ний за 2007 год и оценив показатели обеспеченности населения жильем, объемов строительства, темпов ввода в строй жилья, объемов финансирования, качества и доступности жилья.

Анализ показателей раздела «Доступность и качество жилья» показал, что наиболее обеспечены жильем жители районов Яшкинского (23,8 квадратных метра на душу населения), Яйского (23,5), Ижморского (23,4), городов Мыски (23,2), Осинники (22,7), Полысаево (22,3).

Значение показателя обеспеченности жильем ниже среднеобластного в шести городских округах (из них Калтан – 19,4 квадратных метра на человека, Междуреченск и Тайга – по 19,8) и в 11 муниципальных районах.

Объемы ввода жилья в среднем по области составляют 0,36 квадратных метра на душу населения.

Более 19 тысяч малообеспеченных кузбассовцев получат по четыре тонны бесплатного угля с июля по ноябрь 2008 года.

Такая благотворительная акция по обеспечению малоимущих кузбасских семей углем традиционно проходит в Кузбассе в рамках празднования Дня шахтера.

В 2008 году бесплатный уголь также получат 2900 бывших работников ликвидированных шахтостроительных, шахтопроходческих и угледобывающих предприятий, которым по действующему законодательству обеспечение пайковым углем не предусмотрено.

Все это стало возможным благодаря подписанным соглашениям о социальноНЭкономическом сотрудничестве между администрацией области и угольными компаниями и предприятиями. 24 угольных компании и самостоятельных предприятий отгрузят благотворительный уголь.

Всего с июля по ноябрь 2008 года в рамках благотворительной акции в города и районы области по железной дороге и автомобильным транспортам будет отправлено 79,5 тысячи тонн угля. По сравнению с прошлым годом объем гуманитарного угля в 2008 году увеличился на 30%. Активное участие в акции примет партия «Единая Россия». Активисты – единороссы помогут одиноким и престарелым людям разгрузить и складировать уголь.

Пресс-служба АКО.

К 65-летию сражения на Курской дуге дни и ночи битву трудную вели...

С 5 июля по 23 августа 1943 года длилась Курская битва. 12 июля в ходе этого сражения в районе Прохоровки произошло самое крупное танковое сражение во время Великой Отечественной войны. Жестокой и кровопролитной была битва на Курской дуге. Фашистское командование во что бы то ни стало хотело вернуть стратегическую инициативу, утраченную в Сталинграде. Однако планы захватчиков были сорваны советскими войсками. В Курском сражении было разгромлено до тридцати дивизий противника.

Историки отмечают, что эта битва стала решающей в обеспечении коренного перелома в ходе Великой Отечественной войны. Благодаря победе на Курской дуге Красная Армия окончательно закрепила за собой стратегическую инициативу.

Очевидцы и участники той далекой, 65-летней давности исторической битвы вспоминают: «Казалось, что горели и земля, и небо. Взрывы бомб, гранат и автоматные очереди несли смерть. Горели на полях под Прохоровской танки и их экипажи... Едкий черный дым застилал солнце. Каждый советский солдат воевал за Родину, за Победу и хотел выжить в мясорубке сражения...».

Тринадцать участников Курской битвы живут сегодня в нашем городе. Администрация Мыски, городской совет ветеранов войны и труда пригласили их на традиционную встречу в городской Центр культуры. 4 июля в 14 часов встретились ветераны войны за празднично накрытыми столами. На эту встречу не смогли из-за болезни прийти четверо бывших солдат. Их посетили на дому, поздравили с юбилеем Курской битвы, вручили от администрации города конверты с денежным вознаграждением, поздравительные открытки и коробки конфет к чаю.

Неумолимо время, и годы берут свое, выводя из строя когда-то бравых и смелых солдат. Если в



прошлом году участников Курской битвы было 14, то в нынешнем уже на человека меньше...

Почетом и уважением, заботой и вниманием были окружены на встрече Николай Степанович Бугров, Валерия Гавриловна Баланова, Никанор Иванович Бадулин, Александра Ивановна Варавина, Иван Иосифович Гилев, Михаил Гаврилович Галицин, Антонина Степановна Карташова, Антон Несторович Шадрин, Елизавета Николаевна Ситько.

Их, ветеранов войны, непосредственных участников Курской битвы, поздравляли и благодарили за ратный подвиг заместители главы города Н. Б. Щеголихина и Р. П. Апонькин, представитель военкомата майор С. А. Баяндина, начальник управления Пенсионного фонда по г. Мыски Е. А. Бражкина, заместитель председателя городского совета ветеранов войны и труда Ф. С. Бусел, председатель городского отделения партии

«Единая Россия» Е. В. Тимофеев и другие.

По традиции выпили ветераны фронтовые сто грамм, помянули не вернувшихся с войны, не доживших до сегодняшнего дня. Вспомнили фронтовые песни. Их исполнили для собравшихся участники городского народного хора ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Г. Е. Коротеев и Н. И. Клещенева. И были слезы на глазах у седовласых ветеранов от воспоминаний, от радости общения, от встречи.

С палочками да баджами пришли некоторые участники на встречу. А Елизавета Николаевна Ситько даже с костылем. Эта бравая бабушка поправилась-таки после болезни и вновь встретилась с ровесниками из своей юности, опаленной войной. И была этому очень рада.

Л. ИВАНОВА.
Фото Н. СИМОНОВА.

**НАЦПРОЕКТ
“ОБРАЗОВАНИЕ”**

КОМАНДА СИЛЬНА ЛИДЕРОМ

Буквально на днях, 7 июля вернулась из туристической поездки в Грецию директор основной общеобразовательной школы № 7 С. А. Макеева. Незабываемые впечатления от посещения земли Древней Эллады получила мысковский преподаватель истории, Светлана Анатольевна посчастливилось побывать в дальнем зарубежье как сопровождающей одной из групп - 12 лучших учеников нашего города. Всего 24 мысковских школьника отдыхали по бесплатным путевкам губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева в греческом оздоровительном лагере «Лазурный Стедла Марис» на острове Эвия, а из Кузбасса в эту смену там было 205 ребят.

- Я, как и дети, впервые была в Греции. Конечно, мечтала там побывать. Ведь в этой стране все дышит историей. Афины, Акрополь... Вместо двух запланированных экскурсий мы совершили семь. Познавательный интерес наших детей приятно удивлял аниматоров. Солнце, море, чудесная погода, отличное питание, новые знакомства, хорошие условия проживания... - все было для нас. За неизгладимые впечатления от поездки и я, и школьники искренне благодарны и признательны губернатору области А. Г. Тулееву. Этими событием лето 2008 года нам запомнится на всю жизнь. Так же, как и день, проведенный в Москве – столице России.

Со школьных лет, со студенчества легка на подъем уроженка Кемерова, почти двадцать лет проживающая в Мысках, С. А. Макеева. В свое время она работала в городском комсомольском штабе областного центра. Было немало разных дел и поездок. Годы учебы на историческом факультете Кемеровского госуниверситета помнятся поездками на археологические раскопки и музейную практику в Санкт-Петербурге.

Выпускница вуза в 1989 году приехала по распределению на работу в Томь-Усинский энергостроительный техникум. В Мысках встретила свою любовь и судьбу – строителя Александра Макеева. В этом городе, ставшем ей родным, родилась дочь Юлия, сейчас десятиклассница средней школы № 5.

Когда подросла дочка, Светлана Анатольевна (благо отпуск летом) побывала в Крыму и Москве, Краснодарском и Алтайском краях... Педагог справедливо полагает, что если есть возможность - надо путешествовать, набираться новых впечатлений. Особенно после учебного года. В этом ее поддержали учителя школы, и второй год подряд педагоги из «команды» директора вместе совершают летние поездки, в основном с семьями. В прошлом году отдыхали на Обском море, этим летом поедут на о. Иссык-Куль.

С. А. Макеева преподавала историю в школе № 8. С 2004 года она директор средней общеобразовательной школы № 7. Четыре года из 19 «педагогических» лет она живет ее заботами и проблемами. Нелегко руководителю, на плечах которого груз ответственности за коллектив учителей и учеников, за претворение в жизнь приоритетного национального проекта «Образование».

Свою работу директором С. А. Макеева начали с организации и сплочения школьной команды единомышленников. В коллективе 36 педагогов, средний возраст - 35 лет. В их числе выпускники этой школы М. И. Чернова, Т. В. Гусева, Т. А. Сулейманова и другие. Кому как не им душой болеть за обучение и воспитание детей на высоком уровне!

Думающий, умный педагог-руководитель С. А. Макеева, зная стратегию развития образования в России, образовательной политики



ки, цели, содержание, формы, методы обучения и воспитания детей, определила место и роль школы в системе непрерывного образования. В связи с российской программой модернизации образования прошла реструктуризация школы из средней общеобразовательной в основную (девятилетнюю). Ее выпускники в большинстве своем становятся студентами Томь-Усинского горноземлеро-транспортного колледжа. Поэтому с 2007 г. школа и среднеспециальное учебное заведение плодотворно сотрудничают. Это и экскурсии детей в колледж, и совместные внеклассные мероприятия учеников и студентов, предпрофильные курсы девятиклассников в ТУ ГЭТК. В плане совместной работы педагогов семинары и взаимоподействие уроков.

Вопросам мотивации сотрудников на достижение высоких результатов и повышение квалификации администрация уделяет должное внимание. С 2005 г. школа является городской базовой площадкой по теме «Формирование здоровьесберегающей среды в школе». В 2006 году под руководством С. А. Макеевой создана Программа МОУ СОШ № 7 «Школа социальных возможностей», которая на городском конкурсе методических работ в 2007 г. была отмечена дипломом I степени. А Светлана Анатольевна стала победителем городского конкурса «Лидер в образовании». В том же году школе вручили сертификат на получение 10000 рублей от главы города Ю. А. Торопова как победителю городского конкурса «Лучшая школа».

Кстати, эти деньги были потрачены на приобретение мебели для начальной школы. Капитальный ремонт основного здания школы сделали восемь лет назад, а сейчас здесь постоянно выполняется текущий ремонт реконструкций, подсобных помещений и кабинетов. Только за последние два года было модернизировано материально-техническое обеспечение образовательного процесса, проведен капитальный ремонт спортзала, библиотеки, кабинета технологии для девочек. А в новом учебном году будут открыты тренажерный зал, хореографии и др. Полностью оборудованы современными средствами обучения кабинеты физики, информатики, истории, географии.

Свои успехи и успехи коллектива С. А. Макеева связывает с работой команды единомышленников. Это заместители по учебно-воспитательной работе Н. Ю. Минина, Е. В.

Корниенко, А. Д. Шадрина, методист С. А. Овкина, соцпедагог Т. А. Сулейманова, заместитель директора по безопасности жизнедеятельности Т. В. Гусева, психологи С. В. Вакутина, Н. А. Герасименко и др.

Целеустремленность директора подвигла и учителей активно и успешно участвовать в разных конкурсах. Педагоги седьмой школы становились призерами и победителями городских конкурсов «Педагог – организатор будущего», «10 лучших педагогов города» (Т. В. Гусева), «Учитель года-2008» (Н. С. Федорова). Признана лучшей в 2007-2008 учебном году и методическая работа школы (методист С. А. Овкина).

Успехи учителей подтверждают и их ученики. Так, Юрий Дайнеко стал победителем городской политехнической олимпиады. Есть на счету школы и призовое место в олимпиаде по биологии, олимпиаде «Здоровое поколение – здоровое будущее» (Е. Мерзляков). Отличают и замечают учеников этого учебного заведения в городских конкурсах рисунков, тематических проектов и др.

С нового 2007-2008 учебного года школа № 7 поменяет статус и станет специальной коррекционной школой VII вида. Если в течение ряда лет в ней были лишь коррекционные классы, то теперь в учебном заведении будут созданы условия для коррекции и компенсации отклонений в развитии обучающихся детей с задержкой психического развития. Педагогам при этом очень нужны поддержка, помощь и взаимопонимание родителей.

И тогда будет у старой школы с 60-летней историей новая жизнь.

Л. РУСАНОВА.

Взгляд не со стороны

ПРОГРАММА профилактики употребления психоактивных веществ и пропаганда здорового образа жизни «Школа здоровья» разработана и реализуется в МОУ СОШ № 7. Этому учебному заведению присвоен статус городской базовой площадки «Формирование здоровьесберегающей среды в школе».

Мероприятия программы адаптированы по форме и содержанию разным возрастам, поэтому воспринимаются детьми легко и навязчиво. Деловые игры, ролевые игры, тренинги носят не назидательный характер, а заставляют задуматься, оценить свое отношение к здоровью и сделать свой выбор.

На мой взгляд, основными моментами программы являются: повышение информированности учащихся о факторах, формирующих здоровье; информирование учащихся, родителей, учителей о том, где и когда, у каких специалистов можно получить медицинскую, психологическую помощь; формирование мотивации сохранения здоровья; раннее информирование о значимости нарушений здоровья для выбора профессии; формирование здорового образа жизни.

Важно то, что в школьной среде создается благополучный психологический микроклимат, позитивно формируются межличностные отношения между учениками и учителями, подростками и родителями.

Не секрет, что иной раз учитель часто сам является причиной невротических расстройств у ребенка, нарушений межличностных отношений в коллективе. В школе, руководит которой С. А. Макеева, учителя видят проблемы ребенка его глазами. Они стараются принимать подростков такими, какие они есть, бережно относятся к их чувствам, умеют найти подход к ним и общаться на позитивном уровне. Этими принципами руководствуются организаторы подросткового добровольческого отряда «Щит», который является основным проводником идеи разработанной программы.

Г. ЧУСОВИТИНА,
городской педиатр
МУЗ «ЦГБ» г. Мыски.

ЧЕТЫРЕ года назад в нашей школе был создан волонтерский подростковый добровольческий отряд «Щит». Вначале мы, родители, с трудом верили в то, что движение приживется в школе. Но, нашей радости, благодаря пониманию, поддержке, помощи директора С. А. Макеевой дети с большим интересом принимали участие в различного рода мероприятиях и вырабатывали свою жизненную позицию. Ребята по-взрослому стали смотреть на серьезные вопросы, такие как наркомания, алкоголизм, ВИЧ-инфицирование и многие другие.

Сейчас волонтеры работают над такими проблемами, как профилактика употребления психоактивных веществ в подростковой среде, отказ от курения. Более десяти подростков из «Щита» помогают понять детям младшего возраста всю важность сохранения своего здоровья.

Детям очень важно знать, что быть счастливым, успешным и веселым можно без спиртных напитков и никотина. В нашей школе педагоги и психологи совместно с отрядом «Щит» проводят различные мероприятия по здоровьесбережению в игровой и поучительной форме, с использованием тренингов, олимпиад, конкурсов, шоу, соревнований, обучающих лекций и бесед. В них принимают активное участие медики, спортсмены, известные в нашем городе люди. В итоге подростки стали более уверенными в себе, более раскрепощенными и свободными в общении, они стали смело отстаивать свои позиции относительно здорового образа жизни.

Ребята из «Щита» побывали на областном слете волонтеров и вернулись оттуда воодушевленными от общения с единомышленниками, с верой в необходимость дальнейшей работы. Очень приятно видеть стремление и единство детей в таком глобальном и очень важном деле, как здоровьесбережение. Конечно, в школе есть ребята, которые продолжают употреблять алкоголь и табак, но они, во всяком случае, предупреждены об опасности, которой подвергают свое здоровье.

Мы, родители, считаем, что создавать в школах волонтерские отряды надо, а педагогам умело направлять деятельность детей, быть с ними единомышленниками, как это делает С. А. Макеева.

З. ЛЯМКИНА,
родительница.

**ЕДИНЫЙ
ГОСЭКЗАМЕН**

БАЛЛ УЧЕНИКА - ОЦЕНКА УЧИТЕЛЯ?

Еще до конца июня, уложившись в срок, 431 выпускник школ города получил свидетельства о сдаче единого государственного экзамена. Потихоньку стихают страсти по баллам, полученным учениками. Многие обвиняют сложные тесты экзаменов, неподготовленность, в том числе психологическую, выпускников, а специалисты утверждают, что ЕГЭ просто развел иллюзию о нашем образовании.

2008 год – последний, когда единий госэкзамен имел статус эксперимента. Со следующего года он войдет в штатный режим. При этом вместе с 11-классниками общеобразовательных школ ЕГЭ сдавали 77 выпускников вечерних сменных школ города. Не секрет, что они получают аттестат об «очень» среднем образовании. И как результат, их оценки по русскому языку и математике – «двойки» и «тройки».

На пресс-конференции начальник департамента образования и науки администрации Кемеровской области Е. Л. Руднева, объясняет причины неутешительных результатов ЕГЭ, которые в области ниже среднероссийских (а мысковские выпускники на уровне областных показателей), отметила следующее. До конца февраля в области никто не знал, что математика сдается всеми школьниками и только для обязательных предметов действует принцип «плюс 1 балл». Это – по положению о сдаче ЕГЭ-2008 Роспотребнадзора. В итоге в Мысках 38,3 процента детей написали математику на «двойки» – 165 работ. На «три» оценена 201 работа выпускников, на «четыре» – 47, а на «пять» – только 16. Не ожидали мы, что этот учебный предмет будет обязательным (остальные по выбору). Средний балл по такой науке – 2,8. А по обязательному русскому языку – 3,3. Этот один из основных учебных предметов в школе на

«отлично» сдали тоже только 16 выпускников из 431. На «четыре» – 123, на «два» – 61 ученик, остальные – на «удовлетворительно».

Елена Леонидовна Руднева отметила и такой факт. Уже пять лет на курсах повышения квалификации в Кузбасском региональном институте повышения квалификации и переподготовки работников образования есть блок по ЕГЭ. Но учителя мало уделяли ему внимания: вдруг экзамен еще отменят. Кстати, в некоторых регионах зарплата учителей уже зависит от умения выполнять тестовые задания. Теперь в департаменте принято решение: преподавателю для получения высшей категории вместо открытого урока нужно сдавать определенные разделы ЕГЭ. Такие же рекомендации даны и муниципальным комитетам по образованию.

Незначительное количество мысковских выпускников сдавало по выбору географию (30 человек,

средний балл – 3,4), иностранный язык (5 человек, средний балл – 3,8), физику (31 человек, средний балл – 3,4), химию (11 человек, средний балл – 3,2), биологию (32 человека, средний балл – 3,0). Эти оценки тоже неутешительны.

Итоги ЕГЭ-2008 серьезно проанализируют, и в следующем учебном году и учителя, и выпускники будут более подготовлены к его проведению.

Вместе с тем отрадно, что все шестеро мысковских выпускников, претендовавших на золотую медаль, подтвердили свои отличные знания и при сдаче ЕГЭ. Ольга Абрамова (средняя школа № 2), Алена Антонова и Дина Ермалюк (школа № 3), Радик Костараков (школа № 5), Александра Егумено-ва (школа № 11), Елена Голобокова (школа № 12) побывали вместе с родителями и учителями на приеме у губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева.

Как и в прошлом году, отметила администрация области и

«серебряных» медалистов. Их чествовали 30 июня в администрации г. Междуреченска. Девять наших «серебряных» выпускников и двадцать междуреченских получили грамоты, денежные премии и булавы – памятки о льготах абитуриентов и студентов в Кузбассе. Лучшие из выпускников-2008 высказали слова благодарности главам городов Мыски и Междуреченск Ю. А. Торопову и С. Ф. Щербакову, а также губернатору А. Г. Тулееву.

Нынешним летом, как и в предыдущие годы, «золотым» и «серебряным» медалистам на период поступления в высшие и средние учебные заведения области, то есть в июле-августе, предоставляется льгота – бесплатный проезд на городском транспорте. На эти цели из областного бюджета выделено более 500 тысяч рублей. Шесть «золотых» и девять «серебряных» медалистов нашего города получили проездные билеты. В области же по итогам 2007-2008 учебного года золотые медали «За особые успехи в учении» получили 198 выпускников, 485 – серебряные.

Н. ЛОЗОВАЯ,
главный специалист

КАК-ТО осенью в первый класс школы № 1, где училась юная Леночка, заглянула руководитель танцевального кружка Дома пионеров Светлана Чарушникова. «Кто хочет научиться танцевать, приходите!» С этого момента и загорелась Лена танцами и ходила на каждое занятие, не пропускала ни одного. Быстро пролетели семь лет учебы, а потом родители (оба военнослужащие) уехали в ГДР на новое место работы. Уехала и Елена.

Имея определенные навыки в танцах и зная хореографию, по приезду в военный городок Елена создала танцевальный юношеский ансамбль «Авангард». Ей было уже 14 лет, и по жизни она была «общественницей», то есть любила организовывать различные культурные мероприятия, «капустники», участвовала во всех школьных вечерах. Можно сказать, ее тянуло в культуру.

Ансамбль стал спутником профессионального коллектива «Авангард». Эти два ансамбля художественной самодеятельности колесили по всей ГДР, где имелись военные городки - гарнизоны, и выступали перед солдатами и обслуживающим персоналом. Кстати, в то время участники ансамбля танцевали только под живую музыку.

Закончила 11 классов в 1990 году в Западной группе войск в русскоязычной школе и вернулась в Мыски. Отметки в аттестате были хорошие, за плечами 11 лет занятий танцами, и куда поступать учиться, у Елены сомнений не было - только в институт культуры!

Однако не всегда в судьбе все складывается удачно. Имея хорошую подготовку и знания, на главном экзамене по специализации (хореографии) Елена подворачивает ногу. Растигнула мышцы так, что не смогла даже идти. Члены приемной комиссии не вняли огромному желанию девушки учиться, сказали жестко: «Приезжай на следующий год».

Чтобы не потерять год (мало ли что может случиться!), Елена поступила в энергостроительный техникум на отделение «Технология воды, тепла и сантехники». И пока училась, ходила заниматься в танцевальный кружок к Ирине Бондарь.

После окончания техникума работала мастером смены в горном цехе Мыковского завода стройматериалов, позднее перешла в «Тепловик» инженером по охране труда. Постоянно повышала свой профессиональный уровень, но чувствовала, что это не ее, ведь всю

ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

«Простой» принцип Елены Музляевой



жизнь она мечтала о другой работе.

И вот неожиданный телефонный звонок. Начальник управления культуры Г. А. Ветрова пригласила ее работать к себе заместителем с курированием вопросов текущего и капитального ремонта, охраны труда, ГО и ЧС и т.п.

И Елена Игоревна Музлевая сразу согласилась. Так в 2005 году она стала заместителем начальника. С первых же дней на нее навалились проблемы контроля технического состояния зданий, систем тепло- и водоснабжения и водоотведения учреждений культуры.

Чтобы не потерять год (мало ли что может случиться!), Елена поступила в энергостроительный техникум на отделение «Технология воды, тепла и сантехники». И пока училась, ходила заниматься в танцевальный кружок к Ирине Бондарь.

После окончания техникума работала мастером смены в горном цехе Мыковского завода стройматериалов, позднее перешла в «Тепловик» инженером по охране труда. Постоянно повышала свой профессиональный уровень, но чувствовала, что это не ее, ведь всю

- Вот этим и занимаюсь в управлении, - рассказывает

мне Елена Игоревна. - Но я всегда, как говорится, в гуще культурных событий в городе.

Куда от этого денешься? Мало ли что у тебя записано в должностной инструкции... И я очень рада: о чем мечтала - сбылось.

Что же касается должностных обязанностей, то у меня под контролем, например, все ремонтные работы - возьми тот же ремонт отопления клуба в Чузасе... В ближайшей перспективе очень важная и ответственная задача - реконструкция КСК «Юбилейный», необходимость которой давно назрела.

Для водозергосбережения во всех учреждениях культуры поставлены счетчики. Ведем четкий учет расхода воды, тепла, электроэнергии, за счет чего экономим финансы. Есть у меня и другие задумки - всегда ведь хочется большего.

Возглавляю городскую аттестационную комиссию по аттестации педагогических и других работников учреждений культуры. Это очень трудное и кропотливое дело: надо проверить все документы, как человек повышает

свой профессиональный уро-

вень, результаты его участия в городских мероприятиях и т. д. и т. п.

Еще веду рабочую группу по нацпроекту «Культура». Кстати, все, что было по нему запланировано в прошлом году, выполнено. И в первом полугодии нынешнего - тоже. И это благодаря мощной поддержке главы города Ю. А. Торопова - не только в реализации нацпроекта, а во всех делах нашего управления.

Чего не хватает мыковской культуре? На мой взгляд, опытных, профессиональных кадров. Но чтобы их пригласить в город, надо помочь им решить многие вопросы: с жильем, достойной зарплатой...

В конце нашего разговора Елена Игоревна привела один курьезный, но показательный случай того времени, когда она танцевала в ансамбле «Авангард».

- Это был заключительный концерт лучших коллективов художественной самодеятельности Краснознаменного объединения. Я танцевала в составе нашей группы латиноамериканский танец «Дзюйв», и у меня на туфле сломался каблук - попал между досок сцены. Я не растерялась, мигом сбросила туфли и дотанцевала танец босиком. Вроде никто и не заметил. В общем, вышла достойно из этой ситуации.

Вот так, достойно, выходить из трудных ситуаций - жизненный принцип Елены Игоревны.

И чтобы это получалось, чтобы повысить профессионализм и еще лучше работать, она в 2006 году окончила Кузбасский государственный технический университет, ей присвоена квалификация менеджера по специальности «Государственное и муниципальное управление».

- Елену Игоревну Музлеву отличают высокий профессиональный уровень, организаторские способности. Она обладает и деловыми качествами, и необходимыми теоретическими и практическими навыками для успешного выполнения своих обязанностей. На такого зама всегда могу положиться - не подведет, - таково мнение начальника управления культуры Г. П. Ленгарта. Это подтверждают и Почетные грамоты, которые Елена Игоревна получила за высокое профессиональное мастерство и результативную производственную деятельность.

А. КОМАРОВ.

НАШИ ПОКОРИЛИ САБАНТУЙ

Участниками пятого, юбилейного областного национального татарского праздника «Сабантуй-2008» были делегации 25 территорий Кузбасса, и только мыковская удостоилась приглашения директора Новосибирского областного татарского культурного центра Р. Ш. Тихомировой на региональный фестиваль.

Областной Сабантуй проходил 5 июля в г. Анжеро-Судженске. Делегация мыковчан из 14 человек во главе с художественным руководителем КСК «Юбилейный» Л. Б.

Поваровой по составу была разновозрастной. Но всем ее участникам нашлось на празднике занятие по душе и интересам. На Сабантуй можно было и себя показать, и других посмотреть. Всласть послушать национальную музыку, песни, стихи, поучаствовать в народных играх. Получить радость от общения на татарском языке, от возвращения людей к своим истокам, национальным традициям, культуре.

В концертной программе компетентное жюри высоко оценило

исполнение татарского танца ансамблем «Томазак» (руководитель Л. Б. Поварова) КСК «Юбилейный». Он покорил жюри, и коллектив получил приглашение на региональный фестиваль.

Отличилась в конкурсе национальных блюд пожилая мыковчанка Фения Гинятовна Галиутдинова. За два приготовленных татарских блюда получила семидесятилетнюю бабушку приз - красивый платок. Такой же платок подарили другой представительнице нашего города - Римме Григорьевне Мар-

тыновой за представленный национальный костюм.

В ходе праздника было зачитано приветственное письмо от главы Мыков Ю. А. Торопова главе администрации г. Анжеро-Судженска. Кстати, благодаря Юрию Александровичу и съездили мыковские татары на областной Сабантуй.

Интересным, разноплановым получился праздник. Следующий областной «Сабантуй-2009» пройдет в Ижморском районе. А за участие в нынешнем начальник департамента культуры и национальной политики Кемеровской области Л. Т. Заэрвайн наградила мыковскую делегацию Благодарственным письмом.

НАШ КОРР.

НОВОСТИ СПОРТА

ОПТИМИСТИЧЕСКИЙ ДЕБЮТ

В г. Кемерово состоялись чемпионат и первенство Кузбасса, а также областные соревнования среди учащихся в возрастных группах 1991-93 и 1993-94 годов рождения по легкой атлетике.

Мыковчанин Александр Подшивалов занял третье место в беге на 400 метров с результатом 52,15 сек. Роман Александров выиграл серебряную и бронзовую медали соответственно в беге на 200 и 400 метров по группе старших юниоров. Оба спортсмена учатся в горноэнерготранспортном колледже.

Обнадеживающий результат показал учащийся школы № 3 Александр Сергеев. Он впервые участвовал в столь представительных соревнованиях, однако его результаты по группе младших юношей оказались достаточно высокими. Александр прыгнул в длину на 5 м. 64 см. (6-е место), а в беге на 110 метров с барьерами был вторым. Добавлю, что, выступая в Новокузнецке на первенстве местной ДЮСШ по легкой атлетике, Сергеев пробежал 60 метров с барьерами за 7,55 сек., а в прыжках в длину преодолел 5 м. 77 см.

А. КОСТИН,
тренер по легкой атлетике.

КОРОТКО

На спортивном комплексе «Энергетик» прошел турнир по шахматам. Из двенадцати участников лучший результат показал Сергеев Анастасия.

ДАЕШЬ СТРИТБОЛ!

На спортивной площадке школы № 11 состоялся турнир по стритболу. В младшей группе юношей (1995-96 г. р.) места у команд распределились в следующем порядке: первое - «Кристалл» (капитан Владимир Рябцев, тренер Н. М. Широбко), второе - «Феникс» (тренер Е. В. Чайкина), третье - «Бест» (тренер Е. С. Фоминская).

Среди девушек (1993-94 г. р.) турнир выиграла команда «Энергетик» (капитан Анна Воропаева, тренер Е. В. Чайкина). На втором и третьем местах команды «Олимп» и «Олимпик» (обе тренируют И. В. Расенко).

У юношей этой же возрастной группы второе место получили спортсмены «Энергетика» (тренер Е. В. Чайкина). А победили воспитанники тренера И. В. Расенко - команда «Мыски - ДЮСШ» во главе с капитаном Артемом Расенко. На третьем месте «Булс» (тренер И. В. Расенко).

Все команды награждены денежными призами и грамотами спортуправления.

В ЧЕСТЬ ДНЯ МОЛОДЕЖИ...

...на спортивных сооружениях города прошли соревнования. В турнире по стритболу среди мужчин победил коллектив «Олимп», на втором месте «Малышы» и на третьем «Кристалл». Среди женских команд места соответственно заняли: «Олимп», «Мечель» и «Олимпик».

В турнире по волейболу лучшими стали мужские команды «Металлист» (ОАО «МЗМК») и ЦОФ «Сибирь». У женщин - коллективы ТУ ГРЭС и разреза «Сибиргинский».

В шахматном турнире победил известный международный мастер Б. Абрамов. На втором и третьем местах соответственно кандидаты в мастера спорта А. Чичулин и А. Сопельняк.

Все победители и призеры в награду получили почетные грамоты и призы.

А. ТОТЫШЕВА.

ВАРИАНТ

Понедельник, 14 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	11.00 «Золотая теща». Комедийный сериал. Россия
05.00 «Доброе утро»	11.30, 14.30, 17.30 «События»
09.00 «Новости»	11.50 «Постскриптум»
09.05 «Малахов+»	12.55 «Доказательства вины: дикие гонки»
10.20 «Модный приговор»	13.30 «В центре событий» с Анной Прохоровой
11.20 «Контрольная закупка»	14.50 «Храбрец-удалец». Мультфильм
12.00 «Новости»	15.05 «История Государства Российской Федерации»
12.20 «Агент национальной безопасности». Детектив. Россия	15.35 «Закон Вольфа». Детектив. Россия
13.20 «Детективы»	18.00 «Новости»
14.00 «Другие новости»	18.30 Прямой эфир «Народных»
14.20 «Понять. Простить»	18.55 «Новости»
15.00 «Новости»	19.00 «Новости»
15.20 «Семь драконов судьбы»	19.25 «Новости»
16.10 «Огонь любви». Мелодрама. Россия	19.30 «Дорога к храму»
17.00 «Федеральный судья»	19.40 «В деталях»
18.00 «Новости»	ТВН – ТВЦ
18.20 Жди меня	20.00 «Приглашает Борис Ноткин»
19.10 «След»	20.30 «Новости»
21.00 Время	21.00 «Судный день»
21.30 «Ненависть»	21.20 «Блондинка за углом». Комедия. СССР
22.30 «Сеть»	23.00 «Момент истин»
23.20 «Грязные мокрые деньги»	23.50 «События»
00.20 «Офис»	00.20 «Ничего личного»
00.50 «Семь поколений рок-н-ролла»	01.10 «Петровка, 38»
01.40 «Домино». Боевик. США	01.20 «Мозговой штурм»
03.40 «Тони Танкани». Драма. Япония	01.45 «Судный день»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
7.35, 17.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»	06.00, 06.10, 06.30, 07.00, 07.10, 07.30, 07.35, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40
05.00 «Доброе утро»	«Сегодня»
08.55 «Серебряный са-мурай»	06.35 Мультфильм
10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»	06.45 «Новости»
11.00, 20.00 «Вести»	13.50 «Ну, погоди!». Мультфильм
11.45 «Старые дела»	08.05 «Бальзаковский возраст, или Все мужики – св...»
12.45 «Вечный зов»	09.00 «Аэропорт-2». Россия
13.50 «Ну, погоди!». Мультфильм	10.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
14.40 «Взрослые игры»	14.40 «Взрослые игры». Мелодрама. Россия
15.35 «Суд идет»	15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»	16.30 «Кулагин и партнеры»
18.05 «Женщина без прошлого». Мелодрама. Россия	18.05 «Женщина без прошлого». Мелодрама. Россия
19.00 «Родные люди». Мелодрама. Россия	19.00 «Родные люди». Мелодрама. Россия
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Колдовская любовь». Мелодрама. Россия	21.00 «Колдовская любовь».
21.55 «Пером и шпагой».	21.55 «Пером и шпагой»
22.55 «Штурм Зимисго. Опревержение»	22.55 «Николай Толстой. Русский граф из английской глубинки»
23.50 «Вести+»	23.50 «Фестиваль Славянский базар-2008»
00.10 «Честный детектив»	19.35 «Мент в законе»
00.40 «Горыныч и Виктория». Детектив. Россия	20.35 «Наши песни» (10 канал)
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА	10.50 «Жилье мое»
ТВН – ТВЦ	21.00 «Новости»
06.30 «Лучшие музыкальные клипы»	21.40 «Мент в законе». Детектив. Россия
07.00 «Дневник путешественника»	23.05 «Закон и порядок». Детектив. Россия
07.30 М/Ф	00.00 «Проклятый рай». Драма. Россия
НОВО-ТВ	01.15 «Вести+»
08.00 «На равных»	01.35 «Русский бунт». По мотивам произведений А. С. Пушкина. Россия, 2000 г.
08.25 «Новости»	01.50 «Футбольная ночь»
08.30 «Байк-фестиваль «Кузня-2008». Кубок Международного союза мотоциклистов»	02.25 «Ночное происшествие». Детектив. Россия
ТВН – ТВЦ	04.10 «Возвращение Мухтара». Детектив. Россия
09.00 «Битва в пути». Драма. СССР	06.30 «Новости»

Вторник, 15 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	07.30 «Город моей судьбы».
05.00 «Доброе утро»	07.45 «Лучшие музыкальные клипы»
09.00 «Новости»	НОВО-ТВ
09.05 «Малахов+»	10.20 «Модный приговор»
10.20 «Модный приговор»	11.20 «Контрольная закупка»
11.20 «Контрольная закупка»	12.00 «Новости»
12.00 «Новости»	12.20 «Агент национальной безопасности». Детектив. Россия
12.20 «Агент национальной безопасности». Детектив. Россия	13.20 «Детективы»
13.20 «Детективы»	14.00 «Другие новости»
14.00 «Другие новости»	15.05 «Закон Вольфа». Детектив. Россия
14.20 «Понять. Простить»	18.30 Прямой эфир «Народных»
15.00 «Новости»	18.55 «Новости»
15.20 «Семь драконов судьбы»	ТВН – ТВЦ
16.10 «Огонь любви». Мелодрама. Россия	20.00 «Приглашает Борис Ноткин»
17.00 «Федеральный судья»	20.30 «Новости»
18.00 «Новости»	21.00 «Судный день»
18.20 Жди меня	21.20 «Блондинка за углом». Комедия. СССР
19.10 «След»	23.00 «Момент истин»
21.00 Время	23.50 «События»
21.30 «Ненависть»	00.20 «Ничего личного»
22.30 «Сеть»	01.10 «Петровка, 38»
23.20 «Грязные мокрые деньги»	01.20 «Мозговой штурм»
00.20 «Офис»	01.45 «Судный день»
00.50 «Семь поколений рок-н-ролла»	ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
01.40 «Домино». Боевик. США	РОССИЯ
03.40 «Тони Танкани». Драма. Япония	05.35, 20.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	21.00 «Судный день»
7.35, 17.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»	21.20 «Спросите Синди». Комедия. США
05.00 «Доброе утро»	23.10 «Скандалальная жизнь с Ольгой Б.»
08.55 «Серебряный са-мурай»	00.00 «События»
10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»	00.30 Чемпионат мира по автогонкам
11.00, 20.00 «Вести»	10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»
11.45 «Старые дела»	11.00, 20.00 «Вести»
12.45 «Вечный зов»	12.45 «Вечный зов». Драма. СССР, 1973 г.
13.50 «Ну, погоди!». Мультфильм	06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.40
14.40 «Взрослые игры»	13.50 «Ну, погоди!». Мультфильм
15.35 «Суд идет»	14.40 «Взрослые игры». Мелодрама. Россия
16.30 «Кулагин и партнеры»	15.35 T/c «Бальзаковский возраст, или Все мужики св...»
18.05 «Женщина без прошлого». Мелодрама. Россия	18.05 T/c «Скандалальная жизнь с Ольгой Б.»
19.00 «Родные люди». Мелодрама. Россия	19.00 T/c «Аэропорт-2»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»	10.25 «Чистосердечное признание»
21.00 «Колдовская любовь». Мелодрама. Россия	10.55 T/c «Острог. Дело Федора Сеченова»
21.55 «Пером и шпагой».	20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
22.55 «Штурм Зимисго. Опревержение»	21.00 «Колдовская любовь».
23.50 «Вести+»	21.55 «Пером и шпагой»
00.10 «Честный детектив»	22.55 «Галлиполийское стояние»
00.40 «Горыныч и Виктория». Детектив. Россия	23.50 «Фестиваль «Славянский базар-2008»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА	00.55 «Вести+»
ТВН – ТВЦ	01.15 «Кольцо из Амстердама»
06.30 «Лучшие музыкальные клипы»	03.00 «Горячая десятка»
07.00 «Дневник путешественника»	ПРОГРАММА
07.30 М/Ф	ТВН – ТВЦ
НОВО-ТВ	01.15 «Вести+»
08.00 «На равных»	01.35 «Русский бунт». По мотивам произведений А. С. Пушкина. Россия, 2000 г.
08.25 «Новости»	01.50 «Футбольная ночь»
08.30 «Байк-фестиваль «Кузня-2008». Кубок Международного союза мотоциклистов»	02.25 «Ночное происшествие»
ТВН – ТВЦ	04.10 «Возвращение Мухтара». Детектив. Россия
09.00 «Битва в пути». Драма. СССР	06.30 «Новости»

Среда, 16 июля

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА	07.30 «Город моей судьбы».
05.00 «Доброе утро»	07.45 «Лучшие музыкальные клипы»
09.00 «Новости»	НОВО-ТВ
09.05 «Малахов+»	10.20 «Модный приговор»
10.20 «Модный приговор»	11.20 «Контрольная закупка»
11.20 «Контрольная закупка»	12.00 «Новости»
12.00 «Новости»	12.20 T/c «Агент национальной безопасности». Детектив. Россия
12.20 T/c «Агент национальной безопасности». Детектив. Россия	13.20 «Детективы»
13.20 «Детективы»	14.00 «Другие новости»
14.00 «Другие новости»	15.05 «Закон Вольфа». Детектив. Россия
14.20 «Понять. Простить»	18.30 Прямой эфир «Народных»
15.00 «Новости»	18.55 «Новости»
15.20 «Клетомания»	ТВН – ТВЦ
16.10 «Огонь любви». Мелодрама. Россия	20.00 «Приглашает Борис Ноткин»
17.00 «Федеральный судья»	20.30 «Новости»
18.00 «Новости»	21.00 «Судный день»
18.20 Жди меня	21.20 «Блондинка за углом». Комедия. СССР
19.10 «След»	23.00 «Момент истин»
21.00 Время	23.50 «События»
21.30 «Ненависть»	00.20 «Ничего личного»
22.30 «Сеть»	01.10 «Петровка, 38»
23.20 «Грязные мокрые деньги»	01.20 «Мозговой штурм»
00.20 «Офис»	01.45 «Судный день»
00.50 «Семь поколений рок-н-ролла»	02.20 «Блондинка за углом». Комедия. СССР
01.40 «Домино». Боевик. США	03.00 «Горячая десятка»
03.40 «Тони Танкани». Драма. Япония	ПРОГРАММА
ВТОРАЯ ПРОГРАММА	ТВН – ТВЦ
7.35, 20.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»	01.15 «Вести+»
05.00 «Доброе утро»	01.35 «Судный день»
08.55 «Ожидание императрицы»	ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
09.50, 11.45 «Угон». Россия, 2006 г.	06.45 «Новости»
10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»	07.00 «Москва: инструкция по применению»
11.00, 20.00 «Вести»	07.30 «Любовь и голуби». Комедия. Россия
11.45 «Старые дела»	10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»
12.45 «Вечный зов»	11.00, 20.00 «Вести»
13.50 «Ну, погоди!». Мультфильм	12.45 «Вечный зов». Драма. СССР,

ВАРИАНТ

17 июля

- 10.45 «История государства Российского»
 10.50 «Золотая теща». Комедия. Россия
 11.20 «Петровка, 38»
 11.30, 14.30, 17.30 «События»
 11.50 «Жажда». Драма. СССР
 13.25 «Цена президентского имени»
 14.10 «День аиста»
 14.50 «Петровка, 38»
 15.05 «История государства Российской Федерации»
 15.35 «Закон Вольфа». Детектив. Россия
 16.25 «История Государства Российской Федерации»
 16.30 «Продолжение следует». Детектив. Россия
 18.00 «Новости»
НОВО-ТВ
 18.30 Прямой эфир «На равных»
 18.55 «Новости»
 19.30 «Слушая музыку ветра». Студия «Хорошее кино»
 19.40 «В деталях»
ТВН – ТВЦ
 20.10 «Фактор жизни»
 20.30 «Новости»
 21.00 «Судный день»
 21.20 «Потому что я так хочу». Романтическая комедия. США
 23.15 «Доказательства вины: Мужик»
 00.05 События
 00.35 «Судный день»
 00.50 «Только ночью»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.00, 06.10, 06.30, 07.00, 07.10, 07.30, 07.35, 08.10, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22-40 «Сегодня»
 06.35 Мультфильм
 06.45 «Новости»
 08.05 «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...». Комедия. Россия
 09.00 «Аэропорт-2». Мелодрама. Россия
 10.25 «Один день. Новая версия». Программа Кирилла Набутова
 11.00 «Острог. Дело Федора Сечинова». Детектив. Россия
 13.35 «Морские дьяволы-2». Детектив. Россия
 14.30 «Суд присяжных»
 15.30 Мультфильмы
 15.45 «Новости»
 16.40 «Возвращение Мухтара». Детектив. Россия
 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 19.40 «Мент в законе». Детектив. Россия
 20.40 «Наши песни»
 20.45 «Телемагазин»
 21.00 «Новости»
 21.40 «Мент в законе». Детектив. Россия
 23.05 «Закон и порядок». Детектив. Россия
 00.00 Премьера. «Призраки дома Романовых»
 01.05 «Слепое правосудие». Детектив. США
 02.50 «Дверь в дверь». Драма. США
 04.35 «Нашествие». Триллер. США

Пятница, 18 июля

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
 05.00 «Доброе утро»
 09.00 «Новости»
 09.05 «Малахов+»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.00 «Новости»
 12.20 «Агент национальной безопасности». Детектив.
 13.20 «Детективы»
 14.00 «Другие новости»
 14.20 «Понять. Простить»
 15.00 «Новости»
 15.20 «Байконур. Операция прикрытия»
 16.10 «Огонь любви»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 «Новости»
НОВО-ТВ
 18.30 Прямой эфир «На равных»
 18.20 «Пусть говорят»
 19.00 «Поле чудес»
 20.00 «Монте-Кристо»
 21.00 «Время»
 21.25 «Голосящий Ки-Вин». Музыкальный фестиваль
 23.50 «Угнать за 60 секунд». Боевик. США
 02.00 «Экспресс фон Райана». Приключенческий фильм. США
 04.00 «Любовь и пицца». Комедия. США
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 05.00 «Доброе утро»
 05.35, 20.30 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 08.55 «Мой серебряный шар»
 09.50, 11.45 «Угон». Россия, 2006 г.
 10.45, 17.50 «Вести. Дежурная часть»
 11.00, 20.00 «Вести»
 12.45 «Популярная наука». Док. фильм
 13.50 «Ну, погоди!»
 Мультфильм
 14.40 «Ну, погоди!», «Царевна-лягушка». Мультфильмы
 15.35 «Суд идет»
 16.30 «Кулагин и партнеры»
 18.05 «Женщина без прошлого». Мелодрама. Россия
 19.00 «Родные люди». Мелодрама. Россия
 20.50 «Спокойной ночи, малыш!»
 21.00 «Кривое зеркало. Театр»
 23.25 «Как найти мужа?»
 00.20 «Все, что ты любишь...»
 02.15 «Элвис вышел из здания». США, 2004 г.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВН – ТВЦ
 06.30 «Новости»
 07.00 «Опять двойка», «Храбрый олсенок». Мультфильм
НОВО-ТВ
 08.00 «Новости»
 08.30 «Жесты». Программа об экстремальном спорте
 08.40 «Дорога к храму»
ТВН – ТВЦ
 09.00 «Одиночная женщина желает по-

Суббота, 19 июля

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
 10.50 «Золотая теща». Комедия. СССР
 11.20 «Вперед, товарищи! На дачу»
 11.55 «Охота»
 13.25 «Анатомия предательства»
 14.30, 17.30 «События»
 14.50 «Петровка, 38»
 15.05 «Свободный полет: Эффект Шопена»
 15.35 «Закон Вольфа». Детектив. Россия
 16.30 «История Государства Российской Федерации»
 16.35 Д/Ф «Не стреляйте в музыкантов!»
 18.00 «Новости»
НОВО-ТВ
 18.30 Прямой эфир «На равных»
 18.55 «Новости»
 19.00 «Новости»
 19.25 «Новости»
 19.30 «Проверка на дорогах»
 19.35 «Магия оружия»
ТВН – ТВЦ
 20.10 Наши любимые животные
 20.30 «Новости»
 21.00 «Судный день»
 21.20 «Смех с доставкой на дом»
 22.35 «Шоу начинается». Комедия. США
 00.25 «События»
 00.55 «Наши любимые животные»
 01.25 «Судный день»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.00, 06.10, 06.30, 07.00, 07.10, 07.30, 07.35, 08.10, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22-40 «Сегодня»
 06.35 Мультфильм
 06.45 «Новости»
 08.05 «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...». Комедия. Россия
 09.00 «Аэропорт-2». Мелодрама. Россия
 10.25 «Один день. Новая версия». Программа Кирилла Набутова
 11.00 «Острог. Дело Федора Сечинова». Детектив. Россия
 13.35 «Морские дьяволы-2». Детектив. Россия
 14.30 «Суд присяжных»
 15.30 Мультфильмы
 15.45 «Новости»
 16.40 «Возвращение Мухтара». Детектив. Россия
 18.30 «Обзор. Чрезвычайное происшествие»
 19.40 «Мент в законе». Детектив. Россия
 20.40 «Наши песни»
 20.45 «Телемагазин»
 21.00 «Новости»
 21.40 «Мент в законе». Детектив. Россия
 23.05 «Закон и порядок». Детектив. Россия
 00.00 Премьера. «Призраки дома Романовых»
 01.05 «Слепое правосудие». Детектив. США
 02.50 «Дверь в дверь». Драма. США
 04.35 «Нашествие». Триллер. США

Воскресенье, 20 июля

- ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**
 10.15 «Сказка о Мальчише-Кибальчише». Киносказка
 11.30, 14.30, 23.55 «События»
 11.50 «Смех с доставкой на дом». Юмористический концерт
 12.55 Марк Рудинштейн в программе «Стол вопросов взрослому»
 13.45 «Городское собрание»
 14.50 «История Государства Российской Федерации»
 14.55 «Троцкий против Сталина». Док. фильм Леонида Млечина
 15.45 «Двойной обгон». Детектив.
 17.30 «Вперед, товарищи! На дачу»
 18.00 «История Государства Российской Федерации»
 18.10 «Земля и небо президента»
 19.00 «Чисто английское убийство». Детектив. Великобритания
 21.00 «Постскриптум» с Алексеем Пушкиным
 22.10 «Заказ». Детектив. Россия
 00.15 «Честная игра». Боевик. США
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.10 «Возвращение резидента». Детектив. Россия
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
РОССИЯ
 05.45 «Борец и клуун». СССР, 1957 г.
 06.00 «Доброе утро»
 07.30 «Студия «Здоровье»
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
 08.20 Лотерея «Золотой ключ»
 08.50 «Окопная жизнь»
 09.25 «Смотр»
 10.20 «Главная дорога»
 10.55 «Кулинарный поединок». Анна Михалкова – Мирко Заго
 11.55 «Квартирный вопрос»
 13.25 «Особо опасен!»
 14.05 «Кремлевские дети». Андрей Свердлов. На службе у НКВД»
 15.05 «Своя игра». Интеллектуальное шоу
 16.25 «Женский взгляд». Андрей Дементьев
 16.55 «УГРО. Простые парни». Детектив. Россия
 17.20 «Глупая звезда». Россия, 2007 г.
 23.50 «Второй в команда». США, 2006
 01.40 «Голова над водой». США, 1996 г.
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВН - ТВЦ
 08.00 «Новости»
 08.30 «Православная энциклопедия»
 08.55 «Болотная гипопотама». Документальный фильм
 09.45 «Кошкин дом». Мультфильм
 10.15 «Рим». Исторический боевик. США
 02.40 «Артур-2: на мели». Комедия. США
 04.55 «Нашествие». Триллер. США
 05.45 «Приключения Гулливера». Мультфильм
 09.05 «Ящерица-гин-



НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

ЕЩЕ РАЗ О БРОШЕННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ

Многие жители частного сектора могут позволить себе иметь один, два, а то и более земельных участков, которые «кзияют» горевшим или разрушенным остовом дома на фоне участка, заросшего крапивой и кустарником. В темное время суток хочется быстрее пробежать мимо него, и не случайно. Именно туда нерадивость бывших пользователей привлекает социально неблагополучных граждан, а чем они там занимаются - догадаться не трудно. Еще хуже то, что такие места привлекают детей. И здесь до беды один шаг.

Такое халатное отношение к земле беспокоит не только главу города, но и губернатора, о чём они неоднократно высказывались в своих выступлениях.

В городе постоянно проводится работа по выявлению земельных участков, не используемых по назначению. Занимаются этим специалисты кадастрового центра. И помогают им в этом не только уличные частного сектора, но и многие добросовестные граждане, которые постоянно звонят мне с просьбами «поселить» кого-нибудь на участок.

Процедура перераспределения такова. Комиссия проводит обследование земельного участка. Составляется протокол, в котором описывается объект обследования. Я лично выезжаю на каждый такой участок, чтобы убедиться, что на нем действительно нет никаких признаков жизни. Далее проверяю по базе данных, оформлялись ли правоустанавливающие документы на землю. Одновременно делается запрос в БТИ, значится ли жилой дом по данному адресу и кому он принадлежит. Даже если жилой дом значился, но по факту его уже давно нет, права бывших владельцев дома утрачиваются.

В случае пожара за гражданином сохраняется право восстановить дом на используемом земельном участке. Но об этом необходимо сообщить сразу же, а не через 5-10 лет. Если документы на земельный участок не оформлены, а дом разрушен, я направляю протокол обследования земельного участка в межведомственную комиссию. Последняя после дополнительного изучения вопроса делает заключение в письменном виде и направляет вновь мне. После этого публи-

куется объявление в газете «Вариант» о приеме заявлений на передачу земельного участка, и месяц мы ожидаем заявлений от граждан, которые хотели бы работать на указанном участке.

Таким образом, от момента выявления брошенного земельного участка до его передачи в аренду проходит довольно много времени. И даже те «бывшие нерадивые» пользователи участка могут одуматься и заняться усадьбой, которой прежде пользовались, конечно, предварительно оформив документы. Но на деле получается, что они спохватываются, когда видят, что новые арендаторы земельного участка начинают наводить на нем порядок (скашивают траву, убирают горы мусора). При этом пытаются еще выпросить какие-либо деньги у новых строителей.

Подобные участки находятся в ведении муниципального образования и передаются в аренду гражданам бесплатно. Построив дом, гражданин имеет право выкупить земельный участок в частную собственность.

Надеюсь и впредь на сотрудничество с гражданами, которым не безразлично, в каком мире мы живем. Думаю, в будущем мы займемся изъятием земельных участков, на которые оформлены правоустанавливающие документы, но которые не используются по целевому назначению. Процедура изъятия подобных земельных участков допускается земельным законодательством в судебном порядке.

Т. ЧУДНАЯ,
директор МУ «Городской
кадастровый центр».

ПРОФИЛАКТИКА

БЕРЕГИСЬ ЭНТЕРОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ!

В связи с имеющим место риском завоза из Китайской Народной Республики энтеровирусной инфекции и распространения ее на территории Кемеровской области территориальный отдел Роспотребнадзора считает необходимым проинформировать население города о характерных особенностях этого заболевания.

Критическая ситуация, сложившаяся в Китае, обусловлена циркуляцией неполиомиелитного энтеровируса 71 типа. Эпицентром заболеваемости остается город Фуань восточной провинции Аньхуэй. Всего в Китае эпидемии охвачено 19 административных территорий. Официальное число заболевших превышает 30 тысяч человек, при этом максимальный подъем заболеваемости ожидается в июле.

Энтеровирус 71 типа - одна из наиболее патогенных разновидностей этого семейства вирусов. Источником инфекции является больной человек или вирусонаситель. Вирус от больного может выделяться из носоглотки, с фекалиями или с везикулярных кожных высыпаний, в связи с чем заболевание характеризуется множественностью механизмов передачи инфекции: фекально-оральный, воздушно- капельный, контактно-бытовой.

Учитывая способность энтеровируса до нескольких дней существовать во внешней среде, для заражения необходим непосредственный контакт с больным.

Заболевание характеризуется высокой контагиозностью, то есть способностью в короткое время быстро распространяться среди популяции людей. Факторами, способствующими распространению инфекции, являются высокая температура воздуха при высокой влажности – что способствует длительному выживанию вируса во внешней среде; высокая плотность населения, интенсивность сообще-

ния между населенными пунктами, низкий уровень санитарно-технического благоустройства населенных мест, недостаточная санитарная грамотность населения.

Инкубационный период колеблется от 2 дней до 3 недель, в среднем же он составляет 7 дней. Заболевание в классическом варианте протекает в две фазы. Характерными симптомами в первой фазе заболевания являются: повышение температуры тела, рвота, сыпь на кожных покровах рук и ног, изъязвление слизистых оболочек полости рта на фоне ангины, боли в мышцах. Часто клиническая картина дополняется симптомами поражения желудочно-кишечного тракта и верхних дыхательных путей. Вторая фаза заболевания – это фаза неврологических осложнений, проявляющаяся аспептическим менингитом, острыми вялыми параличами конечностей илиэнцефалитом, при котором до 75 процентов заболевших погибают.

К профилактике заражений энтеровирусными инфекциями необходим комплексный подход. Несовместимыми для населения рекомендациями будет следующее:

- при появлении нарастающих симптомов инфекционного заболе-

вания в как можно более ранние сроки обратиться за медицинской помощью, не занимаясь самолечением;

- при использовании природных водоисточников употреблять только свежеприготовленную воду;
- не использовать для купания и отдыха стоячие загрязненные водоемы;
- соблюдать элементарные правила личной гигиены, особенно в летний период.

Учитывая высокую патогенность вируса и его быстрое распространение в странах, граничащих с Россией, нельзя исключить занос вирулентных штаммов энтеровирусов 71 типа на территорию нашей страны. В связи с чем в летне-осенний период текущего года настоятельно не рекомендуется посещение стран Юго-Восточной Азии, в том числе Китая. В случае же появления клинических симптомов инфекционного заболевания в течение трех недель с момента возвращения из зарубежной поездки – необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью, указав страну пребывания.

Территориальный отдел Роспотребнадзора в г. Мыски.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
Фонд имущества Кемеровской области (Кузбассфонд) проводит аукцион по продаже следующего имущества:

Наименование	Местонахожде- ние	Начальная цена, руб.
Нежилое помещение, пл. 91,1 кв. м (одноэтажное зда- ние)	г. Мыски, ул. Энергетиков, д. 13а	1450 000

Прием заявок для участия в аукционе осуществляется по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4, 3 этаж (гостиница «Кристалл») до 12 час. 05.08.2008 г. Аукцион состоится 08.08.2008 г. в 11 час. Телефоны: (3842) - 35-85-75, 35-83-17. Более подробная информация опубликована на сайте: www.kuzbassfond.ru.

ПРОТОКОЛ № 27А-08-02
ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
г. Мыски 08.07.2008г.

Наименование торгов: выполнения работ по установке оконных (дверных) блоков из ПВХ со стеклопакетами.

Извещение о проведении настоящего аукциона опубликовано в официальном печатном издании – газете «Вариант» от 06.06.2008 г № 64/55, размещенном на официальном сайте <http://www.variantrussia.ru>. Торги 08.06.2008г. Реестровый номер: М11-174-08-A.

1. Торги проводят:
1. Уполномоченный орган администрации города Мыски отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебренника, 4, т. 23124-2-01-03, факс (38474) 23124, E-mail: tmugn@msk.kuzbass.net.

2. Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хищением». Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты муниципального заказчика: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15, (38474) 23124, факс (38474) 23124, E-mail: tmugn@msk.kuzbass.net.

3. Состав аукционной комиссии определен решением № 91 от 29.05.2008г.

В состав аукционной комиссии входит 5 членов. Заседание проводится в присутствии 4 членов комиссии. Кворум имеется. Комиссия правомочна.

Председатель аукционной комиссии: Бельницкий А.В.

1. Предмет аукциона: Выполнение работ по установке оконных (дверных) блоков из ПВХ со стеклопакетами.

2. Территория контракта: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебренника, 4, т. 23124-2-01-03, факс (38474) 23124, E-mail: tmugn@msk.kuzbass.net.

3. Начальная цена контракта: 1 400 тыс. руб.

Общее количество заявок на участие в аукционе: 3.

4. Предмет аукциона: Выполнение работ по установке оконных (дверных) блоков из ПВХ со стеклопакетами.

5. Территория контракта: Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серебренника, 4, т. 23124-2-01-03, факс (38474) 23124, E-mail: tmugn@msk.kuzbass.net.

6. Начальная цена контракта: 1 400 тыс. руб.

7. На аукционе присутствуют представители участников размещения заказа – 3 представителя.

8. Сведения об участниках размещения заказа, заявки которых допущены к участию в аукционе и присутствующих на аукционе:

Регистрационный номер конверта с заявками	27A-08-01	27A-08-02	27A-08-03
Наименование участника размещения заказа	ООО «Компания Дарсинг»	ООО «Спецплострой»	ООО «Компания ТехноСервис»
Место нахождения, почтовый адрес участника размещения заказа	654000 Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Шоссе Кузнецкое, 21/4	654000 Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Ильинское шоссе, 35/1	654033 Кемеровская обл., г. Новокузнецк, пр. Металлургов, 38
Номер контактного телефона, Факс, эл. Поч.	т/ф (3843) 370814 Эл. почта: tmugn@msk.kuzbass.net	т/ф (3843) 466888 Эл. почта: igou-intern@mail.ru	т/ф (3843) 373812 Эл. почта: ktsmarket@mail.ru
Л/карточки участника	1	3	4

Сведения о победителе аукциона и участнике, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта:

№ карточки участника	Наименование участника размещения заказа	Предложение о цене муниципального контракта (руб.)
3	ООО «Спецплострой»	1 029 000,0
4	ООО «Компания ТехноСервис»	1 036 000,0

5.1.3. Принято решение:
5.1.3.1. Признать победителем аукциона и заключить муниципальный контракт: ООО «Спецплострой» Адрес: 654000 Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Ильинское шоссе, 35/1, по цене контракта 1 029 000,0 руб.

5.1.3.2. Участник, сделавший предпоследнее предложение о цене муниципального контракта: ООО «Компания ТехноСервис», Адрес: 654033, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, пр. Металлургов, 38, по цене контракта 1 036 000,0 руб.

Аукцион окончен 08.07.2008 в 10 часов 20 минут по местному времени.

6. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.variantrussia.ru> Торги.

7. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты проведения итогов настоящего аукциона. Количество страниц настоящего протокола составляет 2 (две) стр.

8. Подпись:
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии.

14 июля 2008 г. в ГЦК с 10 до 18 час.

ЯРМАРКА-ПРОДАЖА

женской одежды

ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ (пр-во Турция).

В ассортименте классические и нарядные костюмы, юбки, брюки, блузки, молодежные кофточки. Размеры от 40-го до 58-го.

РАДЫ ВАС ВИДЕТЬ!

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

14 июля с 9 до 10 часов

по адресу ГЦК, ул. Первомайская, 15

состо

В ПОДДЕРЖКУ МАЛОГО БИЗНЕСА

В соответствии с мероприятиями среднесрочной региональной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Кемеровской области» на 2008 год департамент потребительского рынка и предпринимательства объявляет о начале приема документов на конкурсные отборы по следующим механизмам государственной поддержки:

1. Предоставление субсидий на возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, полученным в кредитных организациях субъектами малого и среднего предпринимательства, и организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Срок приема документов – с 1 по 30 июля 2008 года.

2. Предоставление субсидий на возмещение части затрат по договорам финансовой аренды (лизинга), заключенным субъектами малого и среднего предпринимательства с лизинговыми компаниями в целях реализации инвестиционных проектов.

Срок приема документов – с 10 июля по 8 августа 2008 года.

Пакеты конкурсной документации доступны на сайте администрации Кемеровской области www.ako.ru.

Консультации по вопросам организации конкурсных отборов проводятся специалистами департамента по тел. в Кемерово 58-65-31, 34-96-59, 36-02-64.

Департамент потребительского рынка и предпринимательства.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 41А-08

Приглашаются юридические и физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели к участию в аукционе по выбору подрядчика на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству площади у ДК им. Горького.

Форма торгов: открытый аукцион. Организатор конкурса: уполномоченный орган администрации города Мыски, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4. E-mail: torg@ako.ru, телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: МУ «Управление городским хозяйством». Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Советская, 15. E-mail: mpu@myiski.kuzbass.net, тел. (38474) 2-31-24.

Предмет муниципального контракта: право на заключение муниципального контракта на выполнение работ по благоустройству площади у ДК им. Горького.

Объем выполняемых работ: в соответствии с технической частью документации об аукционе, устройство покрытий из брускатки-800м, установка бортовых камней бетонных-100 п.м.

Место выполнения работ: Кемеровская обл., г. Мыски, площадь ДК им. Горького.

Максимальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 971,6 тыс. руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документация об аукционе можно получить со дня следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел по размещению заказов для муниципальных заказчиков администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условий контракта содержатся в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети Интернет, на котором размещена документация об аукционе: <http://www.ako.ru/Torg/>

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 01.08.2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, кабинет № 49, 12.08.2008 года в 10 часов 00 минут по местному времени.

Контактное лицо: Новоселова Наталья Витальевна(38474) 2-04-03.

КУМИ МО «Мысковский городской округ» сообщает о результатах аукциона по продаже встроенного нежилого помещения площадью 59,7 кв. метра, расположенного по адресу: г. Мыски, ул. Кузнецкая, дом 2: продажная цена помещения 1497,3 тыс. рублей, покупатель ООО «Центральная лаборатория измерительной техники-В».



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ЭКОНОМИКИ,
СТАТИСТИКИ И ИНФОРМАТИКИ**

Государственный диплом
Срок обучения 3-5 лет

Качественное образование -
доступно и престижно!

Конкурс бюджетных мест!

Обучение в дневное, вечернее время и в выходные дни
Специальности:

Антикризисное управление
Мировая экономика
Менеджмент организаций
со специализациями:
- управление конкурентоспособностью фирмы
- управление гостиничным хозяйством и туризмом
Финансы и кредит

Бухгалтерский учёт,
анализ и аудит
Маркетинг
Юриспруденция
Коммерция (торговое дело)
Прикладная информатика
в экономике

лицензия: 4-188403 от 30.08.2005

г. Межгоречанска, пр. 50 лет Комсомола, 36а, т. (38475) 4-99-11, 4-07-98
г. Мыски, бульвар Юбилейный, 4а, ср. школа №4. т. (274) 2-45-38
будние дни: с 10:00 до 18:00

**ФИЛИАЛ ФГОУ ВПО
«СИБИРСКАЯ АКАДЕМИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ» в г. Новокузнецке**

Лицензия серия А №166508 регистр № 7392 от 18.07.2006 г.

Специальности: Государственное и муниципальное управление, Финансы и кредит

Формы и сроки обучения:

- дневное обучение - 5 лет;
- заочное обучение - на базе среднего образования - 6 лет; на базе среднего специального образования (профильное) - 3,5 года, (не профильное) - 4,5 года; на базе первого высшего - 3 года.

Адрес: 65-4038,
г. Новокузнецк,
ул. 40 лет ВЛКСМ, 26б,
тел. 52-04-28, 52-04-30

ПРИВЕЗУ

уголь, дрова, ПГС, смесь, песок, шлак, землю, торф, гравий (ЗИЛ, 6 тн). Тел. 8-903-048-1299.

ПРИВЕЗУ

горбыль, чурки (пихта), горбыль резаный, торф. «ГАЗ-53»-самосвал. Тел. 8-906-986-8003, 8-951-167-9473.

НОВОСИБИРСКИЙ ДОМ ОБОЕВ

Теперь и у нас в Мысках! Мы открылись!

Большой и разнообразный выбор обоев, низкие цены, еженедельное поступление новых обоев 2008 года. Большой выбор потолочной плитки «Лагом». Цена за 1 кв. м – 17 руб. 50 коп.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН!

Работаем ежедневно с 9.00 до 19.00 час. без обеда и выходных.

Наш адрес: г. Мыски, ул. Серафимовича, 14-А (бывшая прачечная, возле здания БТИ).

Мастер СКИДКИ!

Первым 10 клиентам при заказе от 3-х окон
Пенсионерам подарки!

Тел. 2-07-70, 8-950-278-5478

Пластиковые окна "Слайдинг"
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
СТАЖ РАБОТЫ 9 ЛЕТ

3-12-06
8-903-908-11-74

РАССРОЧКА
БЕЗ %

СКИДКИ до 40%

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ
С РЕЗИНОВЫМ УПЛОТИТЕЛЕМ
АЛОМИНИЕВЫЕ РАМЫ
РАЗДВИЖНЫЕ
ЗАМЕР БЕСПЛАТНЫЙ!

ВМК БЕСПЛАТНО

ИЗГОТОВЛЯЕТ И УСТАНАВЛИВАЕТ ПАМЯТНИКИ
ИЗ МРАМОРА И ГРАНITA
ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ, МО, МВД,
УМЕРШИМ (ПОГИБШИМ) ПОСЛЕ 12.06.1990 г.

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ
СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ:
2-27-42;
8-951-599-4392

фирма "Трайд"

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

на рынке 12 лет!

металлические рамы

алюминиевые
раздвижные системы

заборы, ворота, решетки

художественная ковка

скидки до 40%

2-16-93, 8-905-076-2089

ГАРАНТИЯ
РАССРОЧКА БЕЗ %

г. Мыски,
ул. Советская, 26.
Тел. (факс) 8 (38474) 2-17-95.

Магазин Евростиль

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Пенсионерам
скидки 7%

ВХОДНЫЕ, МЕЖКОМНАХИЕ ДВЕРИ

от простых до элитных

profиль

гарантийное обслуживание

Termodoljnik, 44 стеклопакет

кредит, без % отсрочка платежа

Фирменный монтаж в соответствии с ГОСТом выполняет

лицензионированная организация, отмеченная грамотой губернатора.

Пластиковые
окна
Светильники
Смесители
Системы отопления

Двери
Сантехника
Электротовары
Обои

Гарантия
качества
замер,
доставка
- все
районы

бесплатно!

Акция до 31 мая

Получи сертификат 1000 руб.

на любое изделие!

5-46-08, 8-913-414-9673,

остерегайтесь подделок! 8-901-629-1090

АртПласт

ИДЕАЛЬНЫЕ ОКНА ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ

Пластиковые

ОКНА

ВСЕ ВИДЫ БАЛКОНОВ

ДВЕРИ Рассрочка без %

При заказе более 3-х окон скидка 40%

Замер бесплатно!!!

Тел. 2-55-67, 8-902-759-7592

пр. Строителей 91, офис 307

"Мастеровой" Замер бесплатно!!!!

Мет. Балконы, Двери, Решетки

Раздвижные алюминиевые системы

Пластиковые окна, балконы

Полимерное покрытие

Все виды обшивки

Шифер, профлист, дерево, и т.д.

Срок изготовления 3-6 дней

Гарантия от коррозии до 12 лет

Кредит, рассрочка

Пенсионерам скидки!!!

до 40%

Тел. 2-55-67, 8-902-759-7439

ФИРМА ЖИРАФ

Балконы

